9 BapuaHT
2 1

1
227 2J2+6 J7-6
2. Pemmrte ypaBHEHHE: X*—42+24/X* +X—42+x=0

3. Borumcaure: 11+ 447 + ‘4ﬁ—1#—@

4. Pemnrte HEpaBEHCTBO: (x2 —5x —14X\/ Xx—3 —1)3 0. B orBer 3anummre cymmy
LEJIBIX PEIICHUM.

1. Beraucnure: 1+

5. Pemmre ypaBHEHHUE: X* + 2('\/x+4)2 —23=0. Eciu KOpHEN HECKOIBKO, TO B OTBET
3alUIIUTE CYMMY KOPHEH.

6. Ecnu v8—a ++6—a =10, To yeMy paBHO V8—a —+/6-a?

1 3

3

7. BeipaxkeHue IpUBEAUTE K BULY a"b" W BeIYMCIATE M-+N.

13

b¢a*

8. Pemmre ypaBHenue: ¥/x+4 +3/x+3=%-2-x. B orBer 3anmmmTe CyMMy KOpHEH

9. Borumciaute \/ 73\ 7V3VT...

10 BapuanT
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3
+ J—
2J2-\5 JT+\5 227
2. Pemmre ypaBHeHUE: 2X—24+12x* +2X—24+x* =0

3. Borumcaure: y17+4+/13 + ‘4@—17‘—@

4. PemuTe HEpaBEHCTBO: (x2 +4x—-32)\V x+1—1)s 0. B oTBer 3anummre cymmy
LIEJIBIX PELICHUM.

1. Bpruucnure:

2 ~
5. Pemmre ypaBHEHHE: X° —3(\/x+ 2) —~12=0. Ecnu KopHE# HECKOIBKO, TO B OTBET
3aMUILIATE CYMMY KOPHEH.

6. Ecnu v8-a++7-a=11, To 4eMy paBHO v8—a —~7-a?

2 3

3
n

7. BeipaxeHue IpUBEAUTE K BUAY a"b" ¥ BerurciauTe mM-+n.

3 1

b 4a?2

8. Pemmre ypaBHeHue: 3/x+6 +3/29—x =5. B 0TBeT 3anumuTe CyMMy KOpHEH

9. Brruucnure \/ 24/ 24 2424/2...




8 BapuaHT
2 1

1
+ — +1
J7-J6 2J2+46 2J2-47
2. Pemmre ypaBHeHHE: X*—X+3Vx*—x-20-20=0

3. Borumcaure: 57 +402 + ‘40\/5—57‘—\/128

4. Pemnrte HEpaBEHCTBO: (x2 +5x-14),/x-0,5 —1)3 0. B oTBer 3anummre cymmy

1. Beraucnure:

LEJIBIX PENICHUM.

5. Pemmre ypaBHeHUE: X* +3(\/x+ 2)Z —16=0. Eciin kopHEW HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CYMMY KOPHEH.

6. Ecou v11-t-+/3-t =1, TO YeMy paBHO 11—t ++/3-t?

1 3

6

7. BoipaxkeHue MPUBEIUTE K BULY a"b" U BBIYMCIUTE M+N.

13
b %a*

8. Pemmre ypaBHeHue: 3/x+4 +3/68—x =6. B 0TBET 3anMIIUTE CyMMY KOPHEN

9. Breruncanre \/5\12\/5\/2\/5

7 BapuaHT
5 3

2
V715 J7-42 5442
2. Pemmmre ypaBHeHHe: X° —X+23X° —x-6-6=0
3. Brruncinre: /43+3072 — ‘30&—43{—@

4. PemuTe HEpaBEHCTBO: (x2 +4x—32X\/ X—2 —l)g 0. B orBer 3anummure cymmy
LIEJIBIX PELICHUM.

1. Bpruucnure:

2 o
5. Pemute ypaBHEHHE: X* — 2(\/ X— 2) —19=0. Ecnu KOpHEN HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUILIATE CYMMY KOPHEH.

6. Ecmu V15—t —V4—t =2, TO 4eMy paBHO V15—t +v4—t ?

1 \3

3
7. BeipaxeHue

~— | IpuBeauUTE K BUAy a"b" ¥ BeraucauTe m-+n.

b4a?

8. Pemmre ypaBHeHue: 3/21+x +3/70—x =7. B oTBeT 3anummTe cyMMy KOpPHEH

9. Brruucnure \/3\13\/3\/3\/;




6 BapuaHT
3 2

5
+ — +1
\/7—\/5 \/g-l-\/i \/7—\/5
2. Pemmrte ypaBHeHHE: X*—12+8vVX° —x-12-x=0

3. Borunciure: 7+4 3_\/T \/243

4. Pemnrte HEpaBEHCTBO: (x —4x—12X\/ - —1)£ 0. B oTBer 3anummure cyMmy
LEJIBIX PEIICHUM.

1. Beraucnure:

2 o
5. Pemmre ypaBHeHHE: Xx° —( x—2) —32=0. Ecnii kopHEW HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIIUTE CYMMY KOPHEH.

6. Ecim v30-t—+/12—-t =4, TO 4eMy paBHO V30—t ++12-t7?

3

5

6
7. BpIpaxeHue

—— | IpuBeaMTe K BUAY a"b" U BeIMHCIATE M+N.
blzaiE

8. Pemmre ypaBHeHue: 3/23+x +3/68—x =7. B 0TBET 3anummTe CyMMy KOpPHEH

9. Brraucaure \/3\12\/3 243,

5 BapuaHT
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76 Y63 T3
2. Pemnre ypaBHeHUE: 10+7X+4/ X" +7x+10+x* =0

3. Brmuucnure: 1/‘18\/5—27‘ —J18V2 +27

4. PemuTe HEpaBEHCTBO: (x2 —X— ZOX\/ X—2 —1)3 0. B oTBeT 3anumure cymmy
L[EJIBIX PEIICHUM.

1. Bpruucnure:

2 o
5. Pemute ypaBHEHHE: X’ —(\/x+ 2) —18=0. Eciin KOpHEN HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUILIATE CYMMY KOPHEH.

6. Eciu V8-a++4+a =6, To ueMy paBHO ,/(8—a)4+a)?

1 3

6
n

7. BpIpaxeuue OpuBEONUTE K BUIY a™b" u Beryuciaure m+n.
y

3 1

b ‘a2

8. Pemmre ypaBHenue: 14+ x +3/77—x =7. B oTBET 3anummTe CyMMy KOpPHEH

9. BeIunciuTe \/ 51/3y/5v35...




4 BapuaHT
9 5

4
A7 vz b

2. Pemmre ypaBHeHHE: X° + 7X +18 + 54/x% + 7x +10 =0

3. Breraucnure: ,/‘12&—24—\/21+12\/§

4. Pemnrte HEpaBEHCTBO: (x2 —2x—8X\/ x—1—1)s 0. B oTBer 3anumure cymmy
LEJIBIX PEIICHUM.

1. Beraucnure:

5. Pemmre ypaBHEHHUE: X° + (\/x+3)2 —23=0. Eciin kOpHEW HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CYMMY KOPHEH.

6. Eciu v8—a++/2+a =6, To ueMy paBHO ,/(8—a)2+a)?

1 \3

4

7. BbIpaxxeHue IIpUBEINTE K BUAY a"b" u BeruxcauTe m+n.

5t
bta?

8. Pemmre ypaBHeHHE: V/X* —64 =+/X—5++/5-X.
9. Beruuciure \/2+\/2+\/2+\/2+«/2+...

3 BapHaHT

9 . 5 4 4
VI1-2 7442 117

2. Pemmre ypaBHeHue: X +13x+30+2+/x*+13x+30=0

3. Borumciure: 1/‘24\/5 —34‘—\/34+ 24:/2

4. PemuTe HEpaBEHCTBO: (x2 —X— GX\/X -1 —1)$ 0. B oTBeT 3anumure CymMMy LIEJBIX
pELICHUM.

1. Bpruucnure:

5. Pemmre ypaBHEHHE: X —(\/x+1)2 —5=0. Eciin kopHEN HECKOIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CYMMY KOPHEH.

6. Eciu v8—a++/5+a=7, To ueMy paBHoO ,/(8—a)5+a)?

1 3

3
n

7. BelpakeHue [pUBEAUTE K BUAY a"b" ¥ BeIUMCIMTE M+N.

5 1

hbta 2

8. Pemute ypaBHenue: {/x° -121=+/x-10+/8-X.

9. Beruucnure \/3+\/3+\/3+ V3++3+...




2 BapuaHT
4 6 2

7+ - -
V11-47 V11-45 J7+45
2. Pemmrte ypaBHEHHE: X +8X+12+4+/X* +8x+12=0

3. Burumcnure: 1/‘16\/5—36{—\/36+16\/§

4. Pemnrte HEpaBEHCTBO: (x2 —X —12X\/ X—2 —1)3 0. B orBer 3anummre cymmy
LEJIBIX PEIICHUM.

1. Beraucnure:

2 o
5. Pemmre ypaBHeHHE: X* +(\/x+2) —8=0. Eciiu kopHel HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aMUIIATE CYMMY KOPHEH.

6. Eciu +/8—a++/7+a =11, To yemy paBHo /[(8-a)7+a)?

3

2

7. BpIpaxeHue MIPUBEIUTE K BUAY a"b" ¥ BRIYMCIUTE M+N.

5 1

béas3

8. Pemmure ypaBHeHHE: 4X—3+/4—%x2 =x—Xx>+6.
yp

9. Brrauciure \/3\15\/3\/55

1 BapuaHT
6 2 4

S5+ + —
V11-45 V7445 J11-47
2. Pemute ypaBHeHHE: 5—4X—5Vx* +4x-5-x"=0

3. Brraucnure: ‘30\/5—52‘—\/52+30\/§

4. Pemmre HEpaBEHCTBO: (x2 —2x—3X\/x—1—1)s 0. B oTBer 3anummnre cymmy
L[EJIBIX PEIICHUM.

1. Beraucnure:

5. Pemute ypaBHEHHE: X’ +(«/x+l)2 —3=0. Eciii KOpHEN HECKOJIBKO, TO B OTBET
3aIUIINTE CYMMY KOPHEN.

6. Eciu v/8—a++/6+a =10, To uemy pasHO -/(8—a)6+a)?

1 3

2

7. BeIpaxkeHue OpUBEeIUTE K BUAY a™b" U BeIuMcauTe Mm-+n.
y

1 2

b °a?

8. Pemmre ypaBHenue: 44— x2x? —49(x+4)=0.

9. Bpruncaure \/ 3\14\/3\/4\/§




